

阶段性降费为企业发展“雪中送炭”

33万家企业前十月获减免电费4亿多元

本报讯(记者鲁萍 通讯员王蒙 陶然)今年自2月1日起,我市非高耗能一般工商业及其它电价、大工业电价的电力用户电费,统一按九五折结算。截至10月底,全市33万户企业享受减免政策,减免电费4.06亿元,预计全年可减免电费5亿元。这是记者日前从沧州供电公司获悉的。

北京现代沧州工厂是我市引进的重点项目之一,也是我市汽车产业升级和经济增长的新引擎。今年年初,北京现代沧州工厂受疫情影响停工一个月左右。企业复工复产后,沧州供电公司对企业实施电费九五折,从2

月至10月,为企业减免电费163万元。

据了解,2月22日,国家发展改革委下发通知,要求此优惠政策实行日期为2月1日至6月30日。随后,又要求该政策自7月1日延续实施至12月31日。优惠用户范围为除高耗能行业外,现执行一般工商业及其它电价、大工业电价的电力用户(含市场化用户)。沧州供电公司按照上级要求制订了相关措施和要求,在各市县公司同步开展电费降价工作,确保将国家抗击疫情、支持企业发展的政策红利,精准落实到每一个用电企

业。“2月24日接到通知,到下一个计价周期,也就是3月7日,我们把全市33.7万户企业的情况摸排了一遍,对辖区内的工商业用电客户的高耗能属性进行了全面甄别,第一时间把优惠政策落实到位。”沧州供电公司营销部电费电价主管蔡金岭介绍说。

华北石油管理局有限公司涉及勘探开发、多元开发、综合服务三大板块业务。其中油气开采业务可以享受电价优惠政策,但石油炼化业务则不在政策优惠范围内。当地供电一

线职工加班加点摸排调查,仅用一周时间就将企业各项生产电量的电价优惠政策落实到位。“因为疫情影响,石油行业亏损严重,电费执行优惠政策,对企业来说是雪中送炭。”华北石油管理局有限公司相关负责人介绍说,自执行优惠电价政策以来,已经减免电费1943万元。



技术交流促进技能提升 全省12支代表队在沧开展 压力容器检验“大比武”

本报讯(记者杨继超)11月19日,在省特种设备监督检验研究院沧州分院内,两名佩戴安全头盔身穿蓝色工作服的队员正手持焊缝检测尺、激光测距仪等检验工具,依次登上并进入一台液化石油气储罐的罐体开展检验工作。这是正在举行的全省压力容器检验“大比武”,全省共12支代表队参赛。

据介绍,本次比赛由省特种设备监督检验研究院主办,旨在加强全省各分院、检验中心(室)的技术交流,规范压力容器检验的工作程序和工作方法,提高检验检测质量,促进检验人员能力水平提高。本次比赛从沧州分院汽车罐车检验中心抽取天然气汽车罐车罐

体、液化石油气储罐两台设备,参赛队员进入罐体开展压力容器结构检验、壳体外观检验、几何尺寸检验、超声波测厚、强度校核及内表面无损检测。通过竞赛考察检验人员对仪器设备的使用、检验条件的控制和操作过程的熟练情况,以及数据的采集和分析判断能力。“此次‘大比武’为我们提供了交流学习的机会,回到岗位后我们将严格按照法规标准规程开展各项检验工作,更好地保障特种设备安全运行,服务沧州企业健康发展。”沧州代表队参赛队员李国良说。

活动期间,沧州分院在检验工作经验交流会上围绕大型石油、化工企业的检验工作作了主题发言。

团市委邀您来“脱单” 可拨打电话或扫二维码报名

本报讯(记者郭玉培)贴心的“沧团团”(团市委的简称)来帮你找对象啦!11月29日,团市委将举办全市交友联谊活动,还没“脱单”的你赶紧报名参加吧。

据团市委相关负责人介绍,为贯彻落实《河北省中长期青年发展规划(2018—2025年)》,解决大龄青年的婚恋问题,团市委将举办单身青年交友联谊活动,丰富优秀单身青年的精神文化生活,搭建青

年沟通交流平台,提供更多的交友机会。

本次活动面向全市机关、企事业单位适婚单身青年开展,年龄在25岁至35岁(周岁)之间。活动免费参与,符合条件者可拨打电话2072707或2072706报名,也可关注团市委公众号“沧州共青团”报名。受疫情影响,活动需要控制人数,单身青年以收到短信或电话通知为报名成功。

奇!一男孩鼻腔内 竟长出牙齿

市中心医院医生帮其拔除

本报讯(记者郭玉培 通讯员刘丽娜)日前,市中心医院口腔颌面外科主治医师魏校通接诊了一名特殊的患者:泊头市男孩亮亮(化名)鼻腔里竟然长出了一颗长达2公分的牙齿。经过微创手术治疗,目前亮亮已经恢复健康。

亮亮的妈妈说,4年前,亮亮右侧的鼻孔反复流血、流脓,去当地医院检查后发现亮亮有一颗多生的牙齿长在鼻腔内。由于亮亮的鼻孔小,牙齿长得位置又比较深,需要住院后在全麻下切开鼻子进行手术拔除,术后可能会影响鼻部美观和功能。亮亮的家人不敢进行手术。从那之后,亮亮每次出现鼻子流脓的症状时,就通过输液治疗。看到孩子饱受痛苦,在朋友的建议下,亮亮的父母决定带孩子到市中心医院治疗。

魏校通结合CT判断牙齿大部分位于鼻底部的黏膜,评估好牙齿拔出过程中的阻力点后,在孩子鼻腔黏膜周围打了麻药,一手用小钳子撑开鼻腔,另一只手持小钳子顺着牙齿弧度的方向用力。仅用了2分钟,一颗长约2公分的牙齿被拔除。

魏校通介绍,孩子正常牙槽内的牙齿没有缺少,其他部位多余的牙齿被称为多生牙。多生牙的位置有深有浅,有的在门牙间隙之间长出,有的发生在上颌,但从鼻腔内露出的多生牙,并不多见。如果这类牙齿长期置之不理,会造成局部感染、流血流脓,甚至形成脓肿破坏骨质,影响面容。魏校通提醒广大市民,如果经常感到鼻塞流涕,单侧鼻子出血不适,甚至出现异味,应该立即到医院就诊。



日前,沧县大褚村中学聘请沧县公安局大褚村派出所教导员薛红星为该法制副校长,并为全体学生上了一堂法制教育课,教育学生学会运用法律手段进行自我保护。讲课结束后,学校师生纷纷在拒绝欺凌、预防犯罪的横幅上签字。米伟 贾世峰 摄



小漫画传递大健康

近日,黄骅出入境边防检查站民警走进渤海新区第三小学校园,运用漫画展板的方式,向学生们宣传防护知识,深入浅出地讲解“七步洗手法”、口罩的佩戴方式及注意饮食提高免疫力的方式方法。张晋照 刘凤娜 摄

小匠人大梦想

本报记者 孙晓卉

“董老师,我们是北京市丰台区太子峪街道办事处,最近正在筹备非遗文化进社区活动,想请您带着非遗文创‘京梳子’参与其中……”一番沟通后,非物质文化遗产保护项目“京梳子制作技艺”第九代传承人董良放下电话,满满的自豪感油然而生。“我从小喜欢做梳子的小匠人,到如今带着这门技艺闯京城,借用小品里的一句台词,叫‘我骄傲!’”董良笑着说。

今年39岁的董良从小喜欢美术,大学选择了艺术设计专业。毕业后,他放弃北京一家广告公司主管的职务,回乡创业,开办了一家精品木艺厂,主打精品木梳和梳妝盒。

董良说,他的创业,随着国家“加强对优秀传统文化的弘扬和传承”的提出得到了升华。“‘京梳子’品牌是我2017年注册的,可‘京梳子’的历史却可以追溯到郑和下西洋的时候,那时南洋地区的珍贵木材都是经京杭大运河运往北

京,其间在青县流河镇这个驿站完成加工,可以说,‘京梳子’是大运河文化的一部分。所以,我希望把它打造成独具特色的文创产品,让人们从中体验到古沧州和大运河的文化气息。”

从那时起,董良把重心转移到“京梳子”制作技艺的创新与传承上。2018年,他被河北美术学院聘为特聘教授,为文创专业的学生们讲授《中国传统美术在当代文创产品中的应用》课程。开班第一课,他告诉学生:“吸收每个朝代最经典的玉器、青铜器、瓷器、钱币造型和元素,设计成各式各样的梳子,让沉睡在博物馆中的物件活起来,走入寻常百姓家,这就是文创。”

秉持着这一理念,董良和他的团队去年参加北京国际设计周,以一把“感恩”木梳一举夺冠,董良还受邀为故宫博物院设计梳子。他设计开发的感恩、太极、大漆、大运河等题材的多款精美木梳受到消费者欢迎。去年,北京昌平区中医

药代表赴捷克友城卡洛维瓦利州举办的中医文化周活动,送给外宾的礼物,正是董良设计的“京梳子”。

前不久,董良被北京市文化艺术资源研究院聘为研究员,并签约北京市红桥市场非遗大师讲堂,在北京市东城区和平里第九小学、中国烟草工会等地,开展“京梳子”榫卯之美传统文化体验课。现在,董良又有了一个新的梦想。“我计划在青县大运河沿岸建一个‘京梳子’大运河文化产业园,包括大运河文化展览馆、大运河非遗生产场、大运河‘当代鲁班’非遗学院、大运河非遗文化街等板块。我想,有国家政策和咱们当地党委、政府的支持,这个梦想一定能够成真。”董良信心满满地说。



专项清查违规行为 减少审批环节方便群众 泊头从严治警 提升服务效能

本报讯(记者张梓欣)11月19日,泊头市公安局召开“坚持政治建警 全面从严治警”教育整顿新闻发布会,向社会公开监督举报电话及邮箱,邀请全社会一起参与监督公安队伍建设。

今年7月,泊头市公安局成为沧州市公安机关“坚持政治建警 全面从严治警”教育整顿试点,通过突出先行示范,根治顽瘴痼疾,不断提升队伍素质能力。自试点工作开展以来,泊头市公安局对全局公安民警分批次进行轮训。编制了一册一本一计划,涵盖应知应会内容的《教育整顿学习手册》、精心设计的教育整顿学习笔记本

和每月学习计划要点,初步形成了领导带头、全员参与、互学互比、争先创优的良好局面。设立了曝光台和监督台,开展了“十查十看”纪律作风整顿和民警违规经商办企业、吃空饷人员“回头看”等专项清查,党委班子成员深入分管部门开展谈心谈话80余人(次),曝光台警示单位8个、个人45人;纠正各类执法问题50条。简化办事流程,公安窗口单位实行“一窗式受理”“一站式出证”,重点围绕户政、易爆物品、易制毒化学品、出入境、车管等审批事项,减少审批环节,压缩审批时限,进一步方便了群众办事。

新闻热线:

郭玉培 18713798877 贾世峰 18633723378
孙晓卉 15690298091 鲁萍 17731719785
王汝汀 15303172653 米伟 13230773321
刘杰 13292796980 杨继超 18333018170
张梓欣 15350768675

欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

提升施工能力和安全管控水平

沧州中兴实业集团打造“百年老店”型施工企业

沧州中兴实业集团有限责任公司是一家集团化发展、集约化管控、公司化运营的现代企业。业务涵盖电力工程施工建设、电力工程勘察设计、变电站运行维护、绝缘工器具试验等多种领域,是沧州地区专业能力突出、实力雄厚的电力施工企业。

沧州中兴实业集团有限责任公司始终将本质安全放在首位,大力推进安全生产规范化和标准

化。压实安全责任,突出安全重点,设立安全督导组进行严格违章纠察,建立安全视频监控室,对施工现场实行全过程、全时段、全方位监控。近年来,先后投入1000余万元专项资金,购置施工装备和调试设备600余件套,建成了沧州区域专业程度最高的安全工器具试验室,在满足内部需求的同时,也提供社会化服务,不断提高施工技术含量和工艺水平,

保障了施工能力提档升级。

同时,高标准建设现代化的设备机具仓储配送中心、高压电气试验大厅和预制车间,借助成熟的资产管理软件对施工机具实行智能化管理,使其具有配送式、规范化、集约化和智能化四大特色。利用高压试验大厅为电力施工设备和用户代维设备进行各类电气试验,提高了施工质量,增强了用户代维市场竞争力。

